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Ata da 448ª reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 
Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia quatorze de março de dois mil e onze. 
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Às 16:30 h (dezesseis horas e trinta minutos) do dia quatorze de março de dois mil e 
onze, na sede do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-
RJ, na Rua Afonso Pena, 115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros 
Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano 
Athila, Vice-Presidente, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, Ana Paula 
de Almeida Queiroz, Tesoureira, Aline Coppola Napp, Bruno Silva Freire, Celma 
Thomaz de Azeredo Silva, Denise Costa Ribeiro, José Roberto Lannes Abib, Julio 
Cesar Carneiro e Raquel Costa Dutra Nascimento, dos Conselheiros Suplentes Drs. Lia 
Maria Loiola Galuzzio e Rogerio Ribeiro Dias, cujas assinaturas encontram-se no Livro 
de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 448ª reunião plenária. 
Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, justifica a ausência das Conselheiras, 
Dra. Elaine Lazzaroni Moraes e Dra. Tania Maria Lemos Mouço. Dr. Marcus Vinicius 
Romano Athila, Vice-Presidente, sugere que seja feito um minuto de silêncio em 
respeito as vítimas do Japão. Após o tempo respeitado, o Presidente, faz a leitura da 
ata da reunião anterior, que é aprovada por unanimidade pelo Plenário. Passando a 
pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. Ordem do dia: 1.1 - 
Deliberação 805/11 - Ementa: Referenda a deliberação 802/11. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Deliberação 806/11 - Ementa: Aprovação de 
Processos de Inscrição. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.3 - Deliberação 
807/11 - Ementa: Cancelamento de processos de inscrição. Aprovada por unanimidade 
pelo Plenário. 1.4 - Deliberação 803/11 - Ementa: Aprova balancete 4º trimestre 2010. 
Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.5 - Deliberação 804/11 - Ementa: 
Prestação de contas. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.6 - Relatório de 
gestão do exercício 2010 - Após a leitura, o Presidente solicita que o relatório, seja 
encaminhado aos Conselheiros por email. 1.7 - Parecer do Serviço Jurídico sobre 
Custeio de Transporte para Conselheiro - O Presidente comunica o custeio de 
transporte pelo comparecimento em reunião Plenária, mediante comprovação em nota 
fiscal do valor dispensado para a locomoção, abrangendo tão somente aqueles 
residentes em municípios diversos do Rio de Janeiro com exclusão do Grande Rio. 1.8 
- Processos para distribuição ao Relator Designado - Relator(a): Aline Coppola 
Napp - F-54/11 - Drogas Ravi Ltda e F-73/11- Drog Alcantara Ltda.  Relator(a): Celma 
Thomaz de Azeredo Silva - F-82/11 - Farm NS das Gracas Ltda e F-78/11 - Delilah 
Drog Ltda. Relator(a): Denise Costa Ribeiro - F-90/11 - Drog Cefas Ltda e F-75/11 - 
Gradim Farma Ltda. Relator(a): Julio Cesar Carneiro - F-83/11 - Drog Nossa 
Teresopolis Ltda  e F-56/11 - Farm Madrid de Austin Ltda. Relator(a): Raquel Costa 
Dutra Nascimento - F-59/11 - Farm Amigos do Povo e F-79/11 - Farm Torres Ltda. 
Relator(a): Lia Maria Loiola Galuzzio - F-19/11 - Angra Lab A CL A Dos reis e F-
22/11 - Farm e Perf L P Silvestre LTD. 2 - Informações da Diretoria: O Presidente 
apresenta uma planilha com um resumo do demonstrativo Receita/Despesa e a 
disponibilidade financeira no período de 2007 a 2010. Comunica que tem observado 
um aumento da receita e acha natural pelo aumento do número de Farmacêuticos, mas 
entende que a despesa não deve acompanhar o crescimento da receita. A Tesoureira 
informa que tem notado o aumento da despesa e que isso se explica também pela 
contratação de pessoal, já que o Conselho teve que contratar muitos Funcionários nos 
últimos dois anos. Informa também que está sendo feito um trabalho de plano de 
Cargos e salários para tentar regularizar essa questão. Comunica ainda que solicitou a 
Chefe do Serviço Financeiro um relatório detalhado das despesas para tentar minimizar 
os gastos. Sugere uma reunião de Diretoria para tratar somente desse assunto e 
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posteriormente trazer para Plenária, as medidas que a diretoria achou pertinente. A 
Tesoureira informa que a quantidade de papel utilizada é muito grande. O Secretário-
Geral sugere que os documentos a serem analisados em Plenária sejam 
encaminhados por email, para evitar gastos com tanta impressão. O Presidente afirma 
que deve ser feito uma Gestão de Custos. 3 - Palavra Livre: A Conselheira Raquel 
informa que foi solicitado em reuniões passadas, o gráfico efetivo das empresas 
autuadas, das que tiveram multas pagas e das que couberam recurso. O Presidente 
informa que através do SISCON, poderemos obter maiores informações e sugere que 
seja preparado um relatório mensal pelos setores para ser analisado em reunião 
plenária. O Conselheiro Julio Cesar comunica que o chefe da Fiscalização, Dr. Marcos 
Alves, apresentou um panorama mais completo do número de empresas inadimplentes 
e de empresas que pagaram multas. O Presidente reitera que deve haver um relatório 
mensal e que no mês de abril seja apresentado o relatório do mês de fevereiro. 
Colocada em votação a localidade para instalação da seccional da Baixada 
Fluminense, foi aprovado o município de Nova Iguaçu, por maioria de votos, com votos 
contra dos Conselheiros Ana Paula Queiroz, Marcus Athila e Rogerio Dias, abstendo-
se o Conselheiro Bruno Freire. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais 
desejando fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião às 19:05h (dezenove horas e 
cinco minutos). Do que, para constar, eu, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-
Geral, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que depois de lida e 
aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de Janeiro, quatorze de 
março de dois mil e onze.********************************************************************** 
**************************************************************************************************** 
 
 

 FRANCISCO CLAUDIO DE SOUZA MELO PAULO ORACY DA ROCHA AZEREDO  

 Secretário-Geral Presidente 

 


